
 

 

 

 

Ata da 10ª reunião da Comissão de Credenciamento, constituída pela Portaria nº 165 – SEAPA / 

SE/ STDA, em consonância com a Lei nº 11.947 de 2009 e Resolução nº 06 de 08 de maio de 

2020, referente à Chamada Pública 001/2024 – SEAPA. 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de 2024, às quatorze horas, na sala de reuniões da 

Secretaria de Transformação Digital e Administrativa (STDA), 7° andar, da Prefeitura de Juiz de 

Fora, reuniu-se representantes da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEAPA), 

Secretaria de Transformação Digital e Administrativa (STDA), Secretaria de Educação (SE) e 

representantes das cooperativas habilitadas, Cooperativa de Economia da Agricultura Familiar da 

Microrregião de Juiz de Fora (COOPEAFAMI-JF), com a finalidade de reapresentação de 

amostras e suas respectivas fichas técnicas dos produtos em que, após a avaliação feita pela 

comissão, foram identificadas não conformidades, conforme anexo do Aviso publicado no Diário 

Oficial do Município no dia seis de junho de 2024. 

 

Compareceram à reunião o senhor Isaquiel de Souza Jacinto, inscrito no CPF sob o n° 

033.992.356-31 e a senhora Tânia Aparecida de Souza Jacinto, inscrita no CPF sob n° 

098.368.317-46, representantes da Cooperativa de Economia da Agricultura Familiar da 

Microrregião de Juiz de Fora (COOPEAFAMI-JF). Não compareceram à sessão pública 

representantes das demais cooperativas habilitadas participantes do Chamamento. 

 

Compareceram também os membros da Comissão Especial de Credenciamento: Thiago Balbi 

Seixas, Íris Batista Gorne, Keila Oliveira Pinto Couto Trindade em substituição a Arthur de 

Hollanda Batitucci, Patricia Morais de Oliveira, Selma Regina Soares Queiroz em substituição a 

Mônica Silveira Cacilhas. 

 

O presidente da Comissão salientou que ele e os demais membros da Comissão cumprirão a lei, 

respeitando os direitos dos licitantes e a lisura do certame e explicou aos presentes que assim 

como foi divulgado no Aviso publicado no Diário Oficial do Município no dia seis de junho de 

2024, a sessão pública teve o objetivo de receber amostras dos produtores cujo produto analisado 

apresentou não conformidades na amostra e,ou ficha técnica. A equipe de nutricionistas da 

Comissão de Credenciamento, Thiago Balbi Seixas, Íris Batista Gorne e Patricia Morais de 

Oliveira, realizará a análise do que foi verificado e posteriormente decidirá a aprovação das 

amostras e fichas técnicas.  

 

O produtor Isaquiel de Souza Jacinto trouxe uma amostra da mandioca descascada congelada 

contendo a data de validade, também trouxe a ficha técnica assinada pelo responsável técnico, 

porém não contém o número do registro do órgão fiscalizador. Ressalta-se que o documento de 

alvará sanitário já foi apresentado nos documentos de habilitação (n° 03/2024), o qual também 

foi apresentado em sessão pública pela produtora, Tânia Aparecida de Souza Jacinto, de forma 

digital, ratificando o que já havia sido apresentado. A amostra e a ficha técnica apresentadas 

aplicam-se aos produtores Isaquiel de Souza Jacinto, José Jacinto Filho e Márcio Azevedo de 

Souza. 

 

O produtor Isaquiel de Souza Jacinto trouxe como representante do produtor Gilmar Costa 

Pandeló Guimarães, a ficha técnica referente ao produto queijo minas, constando descrição do 

produto, aplicação, consumo, ingredientes, modo de preparo, tabela de informações nutricionais, 

especificações físico-químicas e sensoriais, perfil de alergênicos, embalagem e armazenamento, 
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validade, registro e assinatura do responsável técnico. Também trouxe do mesmo produtor duas 

amostras de iogurte adoçado integral com as informações nutricionais contidas no rótulo de 

forma legível. Além disso, no rótulo há o registro da fabricação e lote como mesmo número de 

identificação.  

 

Também foi trazida pelo produtor Isaquiel de Souza Jacinto a ficha técnica do produto mandioca 

descascada congelada do produtor Luís Cláudio Alves Maciel, nela constam o nome da 

agroindústria, endereço, informação nutricional, apresentação, armazenamento e conservação, 

validade do produto, registro e assinatura do responsável técnico. A ficha técnica apresentada 

aplica-se aos produtores Luís Cláudio Alves Maciel, Antônio Clarete de Jesus Alves e Valdir  

Ribeiro. 

 

A ficha técnica da produtora Nathalie de Souza Ferreira, para o produto queijo minas, foi 

apresentada pelo produtor Isaquiel de Souza Jacinto, contendo razão social, classificação do 

estabelecimento, endereço, marca do produto, registro, nomenclatura oficial, armazenagem, 

transporte, rotulagem, peso bruto, validade, ingredientes, alergênicos, processos de obtenção, 

padrão visual, características microbiológicas/ características físico-químicas, imagem do 

produto, rotulagem, tabela nutricional e assinatura do responsável técnico. 

 

O produtor Isaquiel de Souza Jacinto trouxe a ficha técnica do item ovo de galinha do produtor 

Jefferson Magalhães Paulo da Silva, contendo marca, proponente, endereço, beneficiamento e 

embalagem, informação nutricional, apresentação do produto, armazenamento e conservação, 

validade do produto, registro e assinatura do responsável técnico.  

 

O registro fotográfico das amostras apresentadas foi feito na sessão pública e as fotos bem como 

as fichas técnicas serão anexadas no processo físico. 

 

Nada mais tendo a ser resolvido, a Comissão suspendeu os trabalhos, sendo esta ata assinada por 

todos os presentes com a finalidade de integrar o processo administrativo eletrônico nº 

17.893/2023 – SEAPA. O resultado final e a classificação das organizações formais habilitadas 

serão publicados no Diário Oficial do Município de Juiz de Fora. 
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Keila Oliveira Pinto Couto Trindade. 

 

 

 

Patricia Morais de Oliveira 

 

 

 

 

 

 

SECRETÁRIA: 

 

Selma Regina Soares Queiroz 
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Isaquiel de Souza Jacinto 

Cooperativa de Economia da Agricultura Familiar da Microrregião de Juiz de Fora 

(COOPEAFAMI-JF) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tânia Aparecida de Souza Jacinto 

Cooperativa de Economia da Agricultura Familiar da Microrregião de Juiz de Fora 

(COOPEAFAMI-JF) 

 


